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𝛼𝛼. לכל הוכחה ∈ 𝐼𝐼 (תכונת הסגור) מתקיים  : 
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𝐴𝐴𝑛𝑛  תהיו ℝיהי מ''ט . שיוויון-דוגמה לאי = �1
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 , כלומר:וויוןשה מתקיים ,אם אוסף תת הקבוצות סופיאבל 



𝐴𝐴1��� ∪ …∪ 𝐴𝐴𝑛𝑛���� = 𝐴𝐴1 ∪ …∪ 𝐴𝐴𝑛𝑛���������������� 

 .⊆כלה הה אתהוכחה קודם למקרה הכללי. נשאר לוכיח  ⊇ההכלה 

 הוכחה.

,���𝐴𝐴1כל הקבוצות  … ,𝐴𝐴𝑛𝑛���� ) לכן גם האיחוד )תכונת הסגורסגורות . 

���𝐴𝐴1שלהם  ∪ …∪ 𝐴𝐴𝑛𝑛���� .סגור 

1לכל  ≤ 𝑖𝑖 ≤ 𝑛𝑛 𝐴𝐴𝚤𝚤� ⊇ 𝐴𝐴𝑖𝑖 ���𝐴𝐴1ולכן    ∪ …∪ 𝐴𝐴𝑛𝑛���� ⊇ 𝐴𝐴1 ∪ …∪ 𝐴𝐴𝑛𝑛. 

���𝐴𝐴1גורר מייד זה  ∪ …∪ 𝐴𝐴𝑛𝑛���� ⊇ 𝐴𝐴1 ∪ …∪ 𝐴𝐴𝑛𝑛����������������   , סגורהכי אם קבוצה 𝑆𝑆 ה מכיל
 .אחת מתכונות הסגור יזוה-  �𝐵𝐵גם  המכיל 𝑆𝑆אז ,  𝐵𝐵קבוצה 

 


